

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第147期 | 2024年6月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】老太太推车有道

【明慧网】二零二二年春的一天，我路过一个村庄时，看到一辆警车陷在了泥洼水坑里，周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后，让我帮他们推车。我说：“我这么大岁数了，还能给你们推车？”我边说边往他们跟前走。

经过了解才知道，这辆警车已经陷在这里一天了。附近浇地的十多个村民和三个警察推了半天也推不出来，就又把村里的村书记找来帮忙，动用工地施工的拖车拽，也没拽出来。又用吊车吊，也无济于事，拖车和吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后，我郑重的说：“你们这车吊车都吊不动，连吊车都坏了。这样的话，只有一个办法。”他们催我赶紧说，我说：“要想把车推出来，只有念“法轮大法好，真善忍好”，一个人不念，车都动不了。”他们说：“那您给喊一、二，我们就齐声念！”

所长上车把车子启动，其他十多个人准备推。我大声喊：“一、二！”只听推车的所有人高喊：



▲法轮功学员向警察讲述真相

“法轮大法好！真善忍好！”喊声震天动地，声音传的很远很远，也震撼到了在场的每一个人。喊声一落，车子“噌”的一下就从泥水坑里出来了！在那一瞬间，我流下了激动的泪水，在场的人都欢呼，兴奋无比！

这时跟前的一位老者语重心长的说：“这地方，谁的车都过的去，就你们（指警察）的过不去，除非有神助！”我说：“这回车有救了，人也有救了！”我就挨个问他们三退（退出中共的党、团、队组织）了吗？村书记给我找来了纸

和笔，他挨个记录每个人三退的名字。最后所长及三名警察，包括村书记和在场的所有村民全部用真名做了三退。大家的脸上都洋溢着幸福的表情。

我粗略数了数，一共二十多人三退。派出所所长做完三退之后，斩钉截铁的说：“我回去之后就改行！”村书记认真的对我说：“以后您有什么事，您找我，我一定帮忙。今天人没来齐，过两天您再来一趟，没退的我给退。”

过几天，我又去那个村的大队部找村书记。刚一进大队部，几个工作人员非常热情的欢迎我，我都被他们感动了。其中一人说：“书记嘱咐我们了，一个老太太（指我）要是来了，你们千万不要怠慢了。”他们把三退名单给了我，我大概数了一下，一共有六十多人。

看到他们的举动，我别提多高兴了。我为他们明白真相而高兴，为他们善待大法弟子而高兴。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/大陆大法弟子 子云◇

退党保平安

公元 64 年古罗马暴君尼禄故意纵火焚烧罗马城，嫁祸于基督徒，为了进一步煽起民众对基督徒的仇恨，造谣说基督徒杀小孩、喝小孩血、奸淫妇女，然后对基督徒大开杀戒。在基督徒被杀害时，被蒙骗的人们欢呼雀跃。结果天降四次大瘟疫，大多数不明真相的人们都在瘟疫中无辜的失去了生命，强大的古罗马帝国也因为迫害正信而被上天灭掉了。您也许会说，做恶的是那些当权者，为什么也报应到普通的罗马人身上呢？从史料中我们看到，当统治者把基督徒和干草绑在一起点燃、或把他们扔到竞技场喂狮子时，许多民众毫无同情心的在一旁观看，甚至也以此为乐。二千多年过去了，历史在重演，现今中共制造天安门自焚伪案、1400 例栽赃法轮功，煽动不明真相的民众仇视法轮功，残酷迫害法轮功学员，活摘法轮功学员器官牟取暴利，其残暴罪行遭致天降大瘟疫。中共对法轮功的迫害，正在重复古罗马被天灭的教训，法轮功学员二十多年来持续的讲真相，就是为了您能远离灾难。声明退出中共的党、团、队（简称：三退）组织就能保平安，截至 2024 年 6 月 7 日，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过 4.31 亿。◇

多次遭迫害 南昌市的夏明金又被冤判三年半

【明慧网】夏明金现年 59 岁，因坚持真、善、忍信仰，告诉民众法轮大法真相，多次遭中共迫害，她曾被非法关押在洗脑班、拘留所，被非法劳教一年、遭非法判刑两年，还经常遭到“610”人员、青云谱区公安分局国保大队警察、岱山派出所片警、岱山司法所及施尧村社区等人员的骚扰。二零二一年六月二十五日，夏明金结束洗脑班迫害回到家中，刚过去两年三个月，就再次遭绑架关押，如今她又被冤判三年半刑期。

修大法身心受益

夏明金家住南昌市青云谱区，她原本患有严重的鼻窦炎，医生说只能开刀做手术，但不一定能根治，可能还会复发。一九九七年十二月的一天，夏明金偶然间听到她丈夫单位的同事说炼法轮功可以祛病健身，她就抱着试一试的心态，到炼功点去学炼法轮功。炼功三天后，困扰她多年的鼻窦炎症就完全消失了，她认定法轮功确实祛病健身有奇效！鉴于自身的受益，夏明金抱着善心把法轮大法的美好告诉给世人，让更多的人受益。

遭中共非法劳教

二零一一年九月二十五日，夏明金前往南昌县幽兰乡渡头村发放法轮功真相资料，被南昌县公安局幽兰乡派出所警察绑架，非法关押在南昌县看守所迫害。十月三十日，夏明金被劫往江西省女子劳教所非法劳教一年。

在劳教所一大队，夏明金遭到狱警谢世清、袁莉明的体罚，被连续罚站三天两夜；之后又被包夹人员强行拖拽到一楼会议厅绕圈跑，过程中不准停下、不准闭眼睛，一闭眼就会遭到包夹人员用手指弹击眼皮。她被迫害得双眼红肿、疼痛，两脚严重浮肿。在长达三个月的时间里，夏明金遭强制暴力洗脑，每天从早



上八点到深夜十二点，被强制观看污蔑法轮功的电视节目，被强迫写“转化书”。

在被非法劳教期间，夏明金还遭长时间高强度的奴工劳役，每天被强迫完成组装数千个计算器的零部件，眼睛视力严重减弱，右手大拇指因连续重复按压计算器的零部件“连杆”和“纽扣电池”而造成剧烈疼痛，夜里无法入睡，体重下降十多斤。

二零一二年九月二十四日，夏明金非法劳教期满，因她坚定信仰、拒绝“转化”，又被超期关押迫害了十七天，直到二零一二年十月十一日才被释放回家。

遭非法拘留

二零一五年八月十四日，夏明金在发放法轮功真相资料时，遭不明真相的世人构陷，被南昌县公安局小兰派出所绑架，在二七北路拘留所被非法拘留十五天。

遭非法判刑

二零一八年四月三日晚，夏明金在外出悬挂法轮功真相条幅时，被南昌市青山湖区公安分局绑架。在地下审讯室，夏明金遭到了连续三十多个小时的非法审讯。四月五日，夏明金被非法关押到南昌市第一看守所迫害。

二零一九年十二月八日，夏明金被南昌市西湖区法院非法判刑两年、勒索罚金五千元。她上诉到南昌市中级法院，又被枉法裁决维持冤判。

在南昌市第一看守所，身心受到严重摧残的夏明金，出现严重失眠，记忆力也越来越差。二零二零年四月三日，夏明金两年非法刑期满，从南昌市第一看守所回家。

遭骚扰、关押洗脑班

夏明金回家后，遭到户籍所在地岱山派出所片警刘辰科的持续骚扰，不仅要求她每月必须到派出所报到、录指纹，还要写所谓的“思想汇报”，甚至还荒唐的要求她禀报自己脚上所穿鞋子的尺码。夏明金拒绝这些违法的无理要求。

二零二一年六月十五日上午十点半左右，南昌市“610”副主任刘志斌以摄像头拍到夏明金发放法轮功真相资料为由，操控指使青云谱区公安分局、岱山派出所警察强行闯到夏明金家中进行绑架、非法抄家，并将她劫持到洗脑班迫害。在洗脑班，夏明金遭单独关押、戴手铐、多人车轮式强制洗脑等手段折磨。当夏明金拒绝写“三书”时，刘志斌竟对她狂扇耳光并叫嚣要将她送到精神病院关押迫害。

二零二一年十二月十五日，夏明金在手机银行转账时，发现报错无法转账。经前往银行柜台询问，答复是银行卡已被南昌市西湖区法院冻结。之后银行卡被强制扣除五千元罚金。

赠送真相资料 遭非法判刑

二零二三年九月十九日，夏明金外出告诉民众真相时，被恶意举报，遭南昌市青云谱区国保大队绑架、非法抄家。夏明金一直被非法关押在南昌市第一看守所迫害。

二零二三年十二月十四日，夏明金被构陷到南昌市西湖区检察院。

二零二四年五月下旬，家人接到自称援助律师的电话，告知夏明金已被西湖区法院非法判刑三年半。期间什么时候进行的非法庭审，家人没有得到任何通知；什么时候下达的判决书以及是否上诉，家人也一概不知晓。南昌市西湖区法院完全进行黑箱操作，完全剥夺了家人的旁听权和知情权。（有删节）◇